
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ Β.
ΠΟΥΤΙΝ ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΙΩΤΑΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟ
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΙΕΡΑΡΧΕΣ ΤΗΣ ΥΠΕΡΟΡΙΟΥ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Τα Εγκαίνια του Ιερού Ναού Αναστάσεως του Χριστού και Νεομαρτύρων και Ομολογητών της
Ρωσικής Εκκλησίας στην Ιερά Μονή Υπαπντής Μόσχας και ακολούθως τη Θεία Λειτουργία τέλεσε
την εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου, στις 25 Μαΐου 2017, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Στην Θεία Σύναξη παρέστη ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν.

Κατόπιν λήξεως της Θείας Μυσταγωγίας ο Αρχηγός Κράτους συνομίλησε με τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλος και τους Ιεράρχες της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας με επικεφαλής τον
Μητροπολίτη Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνα, οι οποίοι αφίχθησαν για να
συμμετάσχουν στα Εγκαίνια του Ναού στην Ιερά Μονή Υπαπαντής.

Αποτεινόμενος προς τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και τα μέλη της αντιπροσωπείας της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας ο Πρόεδρος της Ρωσίας τόνισε:

«Θέλω να σας καλωσορίω από καρδίας, να σας πω ένα μεγάλο ευχαριστώ για όσα προσφέρετε
στους Ρώσους, οι οποίοι διαμένουν στο εξωτερικό. Σας ευχαριστώ όμως όχι μόνο για αυτό, αλλά
και για την επιθυμία σας για την αποκατάσταση της πλήρους ενότητας μεταξύ της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας του Πατριαρχείου Μόσχας και της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας.

Είναι άκρως σημαντικό τόσο για το λαό μας, όσο και για τη χώρα μας και για τις χώρες, όπου μένετε
και εργάζεσθαι. Διότι αυτή τόσο ζωντανή σχέση είναι πολύ σπουδαία και ιδίως σε ένα τόσο
περίπλοκο κόσμο, γεμάτο αντιθέσεων, όπως ο σημερινός.

Σήμερα έλεγα για την ενότητα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, αλλά μπορούμε να πούμε και
για την ενότητα με την ευρύτερη ανθρωπιστική έννοια. Άλλωστε όλες οι παγκόσμιες θρησκείες
θεμελιώνονται στις λεγόμενες παραδοσιακές αξίες, τις οποίες ακριβώς και προστατεύετε.

Θέλω να σας πω ότι είσθε πάντα ευπρόσδεκτοι φιλοξενούμενοι αλλά όχι φιλοξενούμενοι, εδώ είσθε



οικοδεσποτάδες. Πάντα με χαρά σας βλέπουμε στη Ρωσία. Σας οφείλουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ»,
είπε εν κατακλείδι.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48455/
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